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Kedves Olvasóink!  

Ebben a téli kiadásban búcsúzunk az Óévtől és 
köszöntjük az Újévet, 2024-et. Szeretettel és 
jóérzéssel emlékezünk vissza 2023-ra, mely 
évad tartalmas és zsongó volt az Egyesület 
számára. Sok szép és sikeres rendezvényünkre 
emlékezhetünk. Az új tanévünk érdeklődő, új 
hallgatókkal gazdagodott Magyarzene és ka-
marazene szakunkon, melyet PhS Kékes Zsu-
zsa tanárnő vezet lelkesen és látszólag fárad-
hatatlanul, fenntartva a színvonalat és a külön-
böző műfajok gazdag repertoárját. Az új hall-
gatókkal még jobban fellendült zenei életünk, 
s általuk rendezvényeink is gazdagodtak.  

 
Fotó: Szűcs Mara 

Külön köszönet Leczó András gitárművész-
nek, akit örömmel hallgatóink közé sorolha-
tunk, az ihletett dal kiséretekért. Megemlí-
tendő őszinte csodálattal Hampó József Klari-
nétre versenye, melyet Czímer Sándor klari-
nétművész adott elő Paschchenkó Okszana 
zongorakíséretével. 

 
Fotó: Szűcs Mara 

Azt az értéket, amit Dr. Gyárfás Ágnes, a Mis-
kolci Bölcsész Egyesület megálmodója és 
megalapítója örökségül ránk hagyott, ápoljuk 
és szeretnénk továbbra is virágoztatni. Törek-

szünk a minőségre, sokszínűségre a tudo-
mány, művészetek és emberi közösségünk 
összetartásában.  

Remek előadásokat hallottunk az elmúlt 
évben. Az augusztusi Őskutató Fórumunk va-
lóban kiemelkedett ebben, jeles előadóink és 
igaz, baráti légkörben eltöltött öt tartalmas nap 
fényében ünnepelhettük a 34 éves bölcsész is-
kola által 1989-ben először beindított Magyar-
ságtudományt, mely fogalom is a Miskolci 
Bölcsész Egyesületben határozódott meg első-
ként.  

2023 őszi és téli programjaiban Advent 
megünneplése csillan fel. A Bölcsész Egyesü-
let adventi műsorához – melyben zenész hall-
gatóink jeleskedtek szép karácsonyi énekek-
kel – hozzásimult egy református Istentisztelet 
is. A Bölcsész Egyesület, Batthyány utcai 
székházában vendégül látta a Miskolc Vas-
gyári Református gyülekezetet új lelkipászto-
rával, Nt. Elek Gabriella Lelkész asszonnyal. 

 
Fotó: Skornyák József 

A Tiszteletes Asszony gyönyörű beszédet 
mondott Advent harmadik gyertyagyújtása al-
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kalmából. Istentiszteleti beszédében a szó-
székről ritkán hallott bibliai történetet elevení-
tett fel Erzsébet és Mária találkozásáról. Mivel 
a női minőség háttérbe szorul egyházi megvi-
lágításban, Advent harmadik gyertyafényében 
megjelenő asszonyi erő lélekemelő volt. Az 
MBE hallgatói énekes műsorukkal emelték az 
Istentisztelet szépségét és lelki tartalmát.  

 
Fotó: Palágyi Panna

Elhangzott az ismert, szép karácsonyi dalokon
kívül a Református Énekeskönyvben is meg-
található Bach Dicséret és az Adventi kösz-
öntő. Kovács Katalin középkori két Gregorián
éneket és egy reneszánsz karácsonyi dalt éne-
kelt, mely a legrégebben ismert karácsonyi
ének. Gounod Ave Máriáját Pashchenkó Ok-
szana énekelte, Schubert Ave Máriáját Tibold
Szabina és Hampó József Üdvözlégy Máriáját
Gojána Zsuzsa és Tibold Szabina adták elő.

 
Fotó: Skornyák József 

Hálával és köszönettel tartozunk mindannyió-
toknak, akik részt vettetek munkánkban, okta-
tásunkban és rendezvényeinken az elmúlt év-
ben.  

 
Fotó: Palágyi Panna 
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Köszönjük a támogatásotokat úgy világi szin-
ten, mint lélekben, s reméljük, hogy a Mis-
kolci Bölcsész Egyesület élete 2024-ben is tar-
talmas lesz, tudásban és összetartásban pedig 
lélekemelő.  

PhS Tibold Szabina 




